

В "Золотые валенки" обували иркутских журналистов

"Золотой валенок" в этом году стал Иным. На сцене рыцари, на экранах - герои из фильма "Ночной дозор", в зале - представители СМИ Иркутска. Их в этот раз, в отличие от прошлых церемоний, немного - всего 60 человек.

По сценарию, объявляют номинации темные силы. В течение года они следили за ошибками журналистов в печатной прессе, курьезными случаями, которые происходили в эфире, нелепыми телепрограммами, неудачными проектами.

- Чем больше СМИ, тем больше ляпов. Чем больше человек делает, тем больше ляпов. Это закон природы, - говорит организатор конкурса Инночентий Ермаков.

На ежегодной церемонии "Золотой валенок" - 11 номинаций. Среди них: "Плагиат", "Фигаро", "Пенка года". Но любимая у журналистов - "Ляп". Здесь начинается самое интересное. Посмеяться над коллегами, сделавшими ошибки, не прочь каждый пришедший. Самыми яркими ляпами года, по мнению организаторов, стали оговорки и фразы корреспондентов иркутских телекомпаний. Например, один из каналов в анонсе сообщил, что "этот январь стал урожайным на обморожения и ампутации". Другой случай - редактор программы не заметил повторения и выпустил в эфир фразу: "На дверях были металлические двери". Однако сами журналисты в этот вечер вспомнили гораздо больше смешных историй и случаев.

- Одна из ведущих никак не могла сдержать смех, читая подводку к сюжетам. Оказывается, ее смешили режиссеры: строили рожицы, рассказывали анекдоты, - говорит заместитель главного редактора телекомпании "АИСТ" Юлия Капралова.

Как говорят журналисты, "Золотой валенок" - премия смелых людей. Не каждый решится прийти на церемонию, где его обсмеют коллеги, а потом, например, назовут передачу деревенской и вручат за это приз. Иркутская государственная телерадиокомпания в этом году, как и в прошлом, валенка не получила.

- Мне кажется, что за последние годы "Валенок" остался единственной журналистской наградой, которую дают за реальную работу - реальные достижения СМИ. Это единственная награда, отсутствие которой радует. Наша телекомпания не получила - значит, работает без минусов, без нарушений и "косяков", - сказал главный редактор программы "Вести-Иркутск" Виктор Шамин.

Вместо привычного приза в виде обуви победителям вручали дипломы. Организаторы уже пишут сценарии к следующей церемонии. Обещают, что в будущем году "Золотой валенок" будет необычным и масштабным. Планируют пригласить около 1000 представителей СМИ.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ОБЩЕСТВО , ИРКУТСК 2311 04.03.2006, 10:42

URL: <https://babr24.com/?ADE=28259> Bytes: 2391 / 2391 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)